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 للصف الأول الإعدادي   الثانيالاختبار مراجعة 
 

 ي لتحصل على عبارات صحيحة: أتأكمل كلاً مما يأولاً:      
 

 ....................... :في أبسط صورة تساوي  24:   60النسبة   (  1

 

 

   ...........................:يساوي   2  ( ×3-× )  4-   ناتج (  2

 

 

 ............................. :يساويسم   5 ، وعرضه سم 10 هالذي طول ضلع ستطيلمساحة الم(  3

 

 

 عن الدالة المرسومة في المستوى الإحداثي  الذي يعبرالجدول (  4

 : و المقابل ه         

 

         

 

 

 .................................  :هو  16س =  8حل المعادلة  (  5

 

 

 

 

       .............................................=  2 ÷ ( 7- ) × 4  ناتج (  6

 
     
 ..........  (   =5  -)   قيمة ( 7
 

 

  

 ( هو ...................... 3 -÷ )   21-  القسمةناتج (  8

 

 .................. " هو ثمانيةللعبارة " عدد نقص بمقدار  التعبير الجبري (9

 

    = .............. س  3   قيمة العبارةفإن   6 -إذا كانت  س = (  10

 

  =  .......... سهو      22=  10س +    حل المعادلة ( 11 

 

 " هو ..........................  160عدد الطلبة يساوي   أربعة أمثالعن العبارة " التي تعبر  المعادلة الجبرية   (12

 

 سم يساوي .....................................  5عرضه وسم،  15الذي طوله المستطيل  حيطم  (13

 

 

 فناجين دقيق " هي ..................................  4ملاعق سكر لكل  10التالية "  أبسط صورة للنسبة  (14
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 .....  .....  .....  ص

 



  

 

 مما يلي:   أوجد ناتج كلاً  ثانياً:

                   

1 )  – 3    ×8  = 

     

                          

     2  ) – 63    ÷9      = 

 

                          

     3  ) – 4  ( ×– 5 )      = 

 

 بيانياً 2مثل الدالة  ص = س +  :ثالثاً

               

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 تسديدات   3في    نادر، بينما أخطأ زميله القدمفي كرة تسديدات   8من أصل  تسديدات 4في   محمدأخطأ  :رابعاً

 ، فهل النسبتان متكافئتان؟ فسر إجابتك.تسديدات 6 أصل من

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   20=  4 س +  2حل المعادلة   :خامسًا
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